

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

- 8983** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38377/1993, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Centro Docente Militar de Formación de Grado Superior para el Cuerpo Jurídico Militar.*

Advertido error en la inserción en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de fecha 25 de marzo, de la Resolución 442/38377/1993, de 16 de marzo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En el subapartado 3.1 (primer párrafo), donde dice: «(calle Timbre, número 35, 28071-Madrid)», debe decir: «(calle Tambre, número 35, 28071-Madrid).»

- 8984** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38376/1993, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los Centros Docentes Militares de Formación de Grado Medio de los Cuerpos Generales de la Armada y del Ejército del Aire (Pilotos), del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de Especialistas de la Armada.*

Advertido error en la inserción en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de fecha 25 de marzo, de la Resolución 442/38376/1993, de 16 de marzo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, se transcriben a continuación las oportunas correcciones.

En el subapartado 8.9, donde dice: «1.º Prueba práctica de Ciencias Matemáticas», debe decir: «1.º Prueba práctica de Ciencias Matemáticas y Físico-Químicas.»

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS
Y TRANSPORTES

- 8985** *CORRECCION de erratas de la Orden de 23 de marzo de 1993 por la que se anuncia la convocatoria pública para cubrir, mediante libre designación, puestos de trabajo vacantes en el Departamento.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de fecha 1 de abril de 1993, páginas 9640 y 9641, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, Dirección General de Administración y Servicios, Unidad de Apoyo, donde dice: «Adscripción: GR: A. ADM: AE», debe decir: «Adscripción: GR. A. ADM: A4».

MINISTERIO DE TRABAJO
Y SEGURIDAD SOCIAL

- 8986** *ORDEN de 24 de marzo de 1993 por la que se corrigen errores en la de 8 de marzo de 1993 por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social.*

Por Orden de 8 de marzo de 1993 («Boletín Oficial del Estado» del 23) se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Instituto Nacional de Fomento de la Economía Social.

Detectado error, procede introducir la siguiente modificación:

Denominación del puesto: Portero Mayor. Nivel de complemento de destino: Donde dice: «9», debe decir: «10».

El plazo de presentación de solicitudes establecido en la base quinta de la convocatoria sólo se modificará para el puesto de Portero Mayor y, en este único caso, los quince días hábiles comenzarán a contar a partir de la publicación de esta modificación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 24 de marzo de 1993.—P. D. (Orden de 16 de noviembre de 1992), el Director general de Personal, Leandro González Gallardo.

ADMINISTRACION LOCAL

- 8987** *RESOLUCION de 5 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Guadix (Granada), referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de personal de la Limpieza.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Granada» número 48, de fecha 2 de marzo de 1993, y en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 15, de fecha 11 de febrero de 1993, aparecen publicadas la convocatoria y bases para cubrir cuatro plazas de Limpiadoras a tiempo parcial de la plantilla de personal laboral de este Ayuntamiento, esta plaza se corresponde con el Grupo de Clasificación E, de lo establecido en el artículo 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto.

El plazo de presentación de instancias para tomar parte en el concurso será de veinte días naturales contados a partir del siguiente en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios sobre esta convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Granada» y en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento.

Lo que se hace público en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 6.2 del Real Decreto 896/1991, de 7 de junio.

Guadix, 5 de marzo de 1993.—El Alcalde, José Luis García Raya.

- 8988** *RESOLUCION de 8 de marzo de 1993, del Ayuntamiento de Narón (La Coruña), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar administrativo.*

Publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia de La Coruña», de fecha 28 de diciembre de 1992, las bases de la convocatoria para proveer una plaza de personal laboral indefinido: Auxiliar administrativo, incluida en la oferta de empleo de esta Corporación